

海沃德:NBA游戏界第一人

儿时痴迷 父母断网

他是游戏界里最会打篮球的,同时也是篮球界里最会打游戏的。如果没有成为一名职业篮球运动员,此刻的戈登·海沃德一定在世界的某个地方参加职业电竞比赛。

海沃德痴迷于电竞游戏,在联盟里早已是公开的秘密。有球迷就曾在推特上调侃过海沃德:“这一次和三支球队见面,你的第一个问题应该是他们那儿的网速最快能达到什么水平?”

《魂斗罗》、《双截龙》、《超级玛丽》……如果你对这款游戏有着深刻的印象,那么你和海沃德应该有不少共同语言了。“那是我童年回忆里最美好的部分,我总是和我的爸爸一起玩这些游戏,”海沃德在个人博客里这样写道,“很多我的同龄人也有着相似的记忆。”

《塞尔达传说:时之笛》是海沃德小时候最痴迷的游戏之一,他可以关在卧室里一整天不出门,好几个小时沉浸在充满乐趣的“塞尔达世界”里。

玩物丧志?这可能是很多痴迷游戏的玩家经常听到的责备。作为一个玩游戏从小玩到大的人,海沃德并不赞同这样的观点,在他看来,游戏里也有很多积极的元素,甚至可以改变一个人的性格。

“游戏真的很有趣,最初我被它们吸引的原因和体育一样,我是一个天生的竞争者,”海沃德说,“我很享受和别人竞争的感觉,这种感觉可以驱使我变得更强大。在我的成长过程中,电子游戏并没有让我‘玩物丧志’,而是培养了我的好胜心。”

中学时,一款名为《Halo(光环)》的游戏非常流行,身为资深游戏玩家的海沃德自然也不会错过。“当时,这款游戏对成年人的难度评级是中等,但我只是12岁的学生,还是有一些难度的。”

为了便于控制管理,那时候,海沃德的父母已经把他的游戏室安排在地下室,那里成为了海沃德的“新战场”。每一次从“战场”里走出来,他的母亲总能准确地判断儿子的游戏排位是上升还是下降了。输了,海沃德就会很愤怒地冲进自己的房间,并用力地把门甩上;赢了,海沃德就会兴高采烈地喋喋不休,说个不停。

后来,海沃德在一次采访中也承认,虽然父母并不反对他打游戏,但对于游戏的时间却有着严格的限制。每一次游戏,都不能超过两个小时,而一到晚上10点30分,父母都会准时断网,让他乖乖上床睡觉。“在当时那个年龄,如果什么事情都是我说了算,我一定会把醒着的所有时间用来玩游戏。当然了,绝不会有那样的好事。”

电玩奶爸 忒不靠谱

总的来说,海沃德还是一个有克制力,会安排时间的孩子。要不然,球迷们也不会看到他如今披上爵士的球衣。他的游戏打得风生水起,他的球技也不断精进。

高中的最后一年,海沃德入



经过长时间的谈判,NBA全明星球员海沃德宣布他将为凯尔特人打球。NBA的球场上,海沃德已经成为可以牵动全联盟的球星,而在NBA的游戏界,他却无疑是联盟第一人。

选了印第安纳州最佳阵容,并率领自己的球队打进了州锦标赛的决赛。决赛里,他的一记绝杀上篮,帮助球队一分险胜,拿下冠军。当时,他的数据达到场均18分、8.4个篮板、3.6次助攻。

篮球名校巴特勒大学看上了海沃德,对他展开了疯狂的招募,而在有意加入这所学校前,海沃德还是提前先找到了当时巴特勒大学的主教练史蒂文斯(现凯尔特人主帅),打听一件他最关心的事。那就是,他和朋友们组了一个战队,打算参加有现金奖励的锦标赛。海沃德只想确认一下这在NCAA中是否被允许。

就是这样,每一个认识海沃德的人,都知道他对游戏的态度

绝不仅仅是痴迷。可以说,游戏和篮球一样,都是海沃德每天的必修课。对于这两样爱好,海沃德的态度也从来不是爱好而已,那已经成为了他生命中不可或缺的一部分。

2011年,联盟停摆的时候,很多职业球员都去海外打球,想着怎么保住自己的饭碗。海沃德却不慌不忙,他根本没有去海外打球的计划。NBA宣布停摆后不久,海沃德便报名参加了IPL3《星际争霸2》职业大师赛,成为了首位参加SC2专业赛事的NBA球星。看见没?技多不压身啊!

当然,也不是所有人都对海沃德玩游戏的爱好举双手赞成。2014年8月,海沃德当时的未婚妻

海沃德亲笔致谢爵士

这是我人生中最艰难的一个决定;这可能是我人生中最漫长的一个星期;而今天……绝对是我人生中最疯狂的一天。我希望我所做的是对的。

如你所见,为了做出这个决定我思考了很久,感谢每个人为此付出的耐心。我已经数不清上赛季结束至今我和妻子罗宾以及周围其他人有过多少次交流沟通了,所有的这一切都是为了这个晚上——考虑到所有的因素、考虑所有的可能的方向。

我和三支球队进行了会面——迈阿密、波士顿、犹他——这个过程是令人难以置信的。这些实在是太令人印象深刻了。每次会面都让我觉得那就是我适合去的地方。当我躺在床上时,内心渐渐倾向

于其中一个方向……但即使如此我也不能100%确定我所要做的决定。

疯狂的是,在我有机会做出决定之前,在我坐下来写这篇文章之前,在我把我的决定告诉我所爱的人之前,我居然就已经看到了关于我将来要去哪里的报道。我猜可能这就是在如今2017年这个世界会发生的事,但我依然很抱歉事情变成了这样。

对于我和我的家庭来说,这都是一个改变一生的决定,是一件我们非常严肃认真地对待的一件事。而在思考最终决定时的最开始,我就明确了一件很重要的事:我知道我希望粉丝们和球队是直接从我这里知道我最最终决定的。

我决定离开爵士队,加盟波士顿凯尔特人。

Robyn在社交平台上贴了一张自拍,她的身后是海沃德打游戏的背影。Robyn写道:“这是我现在的感受,因为要等他玩两个小时的电脑游戏。”

一年后的7月,海沃德已经当爹了,队友鲁迪·戈贝尔又爆出一张海沃德专心打游戏的照片,和以前不一样的,他的大腿上放着一个正在熟睡的小婴儿。让这样的一个电玩奶爸来看孩子,忒不靠谱了。

游戏称霸 虐遍联盟

海沃德花这么多的时间打游戏,想必球迷们最好奇的一个问题是他到底水平有多高?论打篮球,海沃德相对低调内敛,从不大放厥词,只是在场上尝试击败每一个对手,但若论打游戏,他却有着非比寻常的底气。

“我叫戈登·海沃德,我是当今(运动员中)游戏最强之人,好好阅读这句话,好好消化一下,”海沃德在一篇文章中进行了一番骄傲的自我介绍,“看到我说这种话,可能大家会觉得震惊,因为大部分时间里,你们眼里的我是一个特别谦逊的人,确实,99.9%的时间里,我确实是这种人。但玩游戏这件事不一样。”

熟悉海沃德的球迷,应该都知道海沃德最擅长的游戏之一是《星际争霸2》,他花了大量时间在这款游戏中。在这款游戏里,有一个游戏专业术语叫“每分钟操作数”(APM)。世界上最出色的玩家APM在300左右,也就是说每秒钟进行5次操作,海沃德曾在一次采访中表示自己的级别也基本到了大师水准,能接近这样的表现。

除了《星际争霸2》,像是《守望先锋》、《英雄联盟》和《Fifa足球》也都是海沃德常玩的游戏。在爵士效力时,他的不少队友也喜欢打电子游戏,特别是Fifa足球,训练之余少不了和海沃德之间来一场PK。游戏的过程当然各不相同,但结局都一样:海沃德胜,胜得毫无悬念!

“我是队里玩得最好的,我很乐意这么说,”海沃德显然很得意,“当然,在我被击败之前,我不觉得有谁能和争辩这一点。”

在队内找不到对手,在联盟里也是如此,这多少让海沃德有些“独孤求败”的意味。

2014年10月,海沃德甚至亲自写了一篇读上去狂妄十足的文章。

“和勒布朗单挑?他会被我打爆。杜兰特?笑死我了。接着点名吧,把他和威斯布鲁克放在一起,再把格里芬、保罗、霍华德也加上,多一些趣味。那又如何,他们仍然一点机会也没有。说实话,你可以随便选5个NBA球员组队,随便你组,这真的无所谓。我会让你们团灭。这简直就像打一群幼儿园的小朋友一样。”

如果NBA联盟真的打算哪一天组织球员们来一场电竞比赛,只能说海沃德夺冠就是板上钉钉的事,那睥睨天下的统治力恐怕连球场上的勇士四巨头都无法相比。真到了那一天组团打电竞,得有多少球星等着抱海沃德的大腿啊!

腾讯体育

NBA夏季重要转会

拉塞尔赴篮网:

6月21日,湖人与篮网达成交易,紫金军团送出丹吉洛·拉塞尔以及莫兹戈夫,得到篮网队中锋布鲁克·洛佩兹以及今年的首轮27号选秀权。

霍华德被交易至黄蜂:

6月21日,黄蜂和老鹰达成协议,黄蜂送出迈尔斯·普拉姆利、贝里内利和今年的41号签,从老鹰得到霍华德和今年的31号签。

森林狼换来巴特勒:

6月23日,明尼苏达森林狼和芝加哥公牛队完成了一笔重磅交易,森林狼送出扣篮王扎克·拉文,去年的新秀控卫克里斯·邓恩以及今年的7号秀,得到公牛队的吉米·巴特勒和今年第16位选秀权。

火箭7换1交易保罗:

6月29日,休斯敦火箭队官方宣布,球队送出贝弗利、路威、德克尔、哈雷尔、利金斯、威尔哲、希利亚德共7名球员外加2018年首轮选秀权和现金,从快船队得到明星后卫克里斯·保罗。

爵士交易来卢比奥:

7月1日,明尼苏达森林狼队官方宣布,球队送出核心里奇·卢比奥,换得爵士队2018年首轮签。据悉,该首轮签是来自俄克拉荷马雷霆队,而且前14顺位受保护。

库里2亿顶薪续约勇士:

7月1日,库里已经同勇士达成续约协议,双方将签订一份为期5年总价值2.01亿美元的顶薪合同。库里续约留在勇士没有任何悬念,他的合同金额同时创下了NBA历史纪录。

保罗·乔治被交易至雷霆:

7月1日,步行者与雷霆达成交易,雷霆送出奥拉迪波和小萨博尼斯,从步行者队得到保罗乔治和两个交易特例。

格里芬顶薪留守快船:

7月1日,快船大前锋布雷克·格里芬确定留守快船,他将会同快船签下一份为期5年价值1.73亿美元的顶薪续约合同。

周琦与火箭达成协议:

火箭与周琦达成协议,将签署一份为期四年价值557万美元的联盟底薪合同,其中第四年为球队选项。

伊戈达拉续约勇士:

7月2日,安德烈·伊戈达拉同意与勇士续约,双方将签下一份为期三年价值4800万美元的全额保障合同。

杜兰特降薪续约勇士:

7月4日,凯文·杜兰特和勇士达成续约协议,双方签订了一份2年5300万美元的合同。这份合同将是一份1+1合同,2018-2019赛季设定为球员选项,起薪远远低于杜兰特应该拿到的薪水。

综合